
ПРОТОКОЛ № 2 

студентської ради ВСП «ГПФК МДУ»  

10 жовтня 2024 року 

Голова засідання: Іванка Томаш 

Секретар: Крістіна Лучкай 

Присутні: 21 член студради 

 

Порядок денний 

1. Про результати працевлаштування випускників коледжу 2024 року. 

2. Затвердження складу студентської ради 2024/25 н.р. 

3. Затвердження плану діяльності студентської ради 2024/25 н.р. 

4. Затвердження планів діяльності секторів студентської ради 2024/25 

н.р. 

1.Слухали: Завідувача навчально-виробничої практики, голову сектору 

працевлаштування випускників ВСП «ГПФК МДУ» Дмитра ГРЕГІРЧАКА, 

про результати працевлаштування випускників коледжу 2024 року. 

Дмитро ГРЕГІРЧАК зазначив, що працевлаштування випускників – це 

вагомий показник затребуваності закладу освіти на ринку освітніх послуг, 

один із найважливіших критеріїв формування державного замовлення на 

підготовку фахівців, пріоритетний чинник творення авторитету коледжу. 

Саме тому у ВСП «ГПФК МДУ» ведеться моніторинг працевлаштування 

випускників, який передбачає: щорічний збір даних та підтверджувальних 

документів керівниками випускних академічних груп; аналіз інформації та її 

оцінку; прогнозування затребуваності спеціалістів педагогічного фаху на 

освітньому ринку праці. 

Дмитро ГРЕГІРЧАК закликав здобувачів освіти активно долучатися до 

заходів, які традиційно відбуваються весною, для випускних курсів – щодо 

складання резюме, самопрезентації під час співбесіди з роботодавцями, 

формування навичок пошуку роботи. 

Заслухавши та обговоривши інформацію Дмитра ГРЕГІРЧАКА 

завідувача навчально-виробничої практики, голову сектору 

працевлаштування випускників ВСП «ГПФК МДУ». 

2.Слухали: Тетяну Паньканинець, яка повідомила присутніх про 

результати проведення виборів студентської ради ВСП «ГПФК МДУ» у 

встановлені строки. 

До складу студентської ради обрано: Іванку Томаш – голова студентської 

ради ВСП «ГПФК МДУ», голова ради спеціальності «Початкова освіта» 

Ксенія Костак, голова ради спеціальності «Дошкільна освіта» Яніна 

Штефанська, голова ради спеціальності «Музичне мистецтво» Валерія 

Геревич. Голова секторів обрано: навчально-науковий сектор, голова Тетяна 

Паньканинець, заступниця Валерія Гелмеці, голова культурно-



просвітницького сектору Дарина Сідор, заступниця Корнелія Шпірь, голова 

оздоровчо-спортивного сектору Олександра Скуба, заступниця Лариса Товт, 

голова волонтерського сектору Наталія Зан, заступниця Василина Павлюк, 

голова сектору міжнародних зв’язків Вероніка Фельцан, заступниця 

Христина Клюса. Головою прес-центру студради (зв’язку з громадськістю) 

обрано Віталія Чабруна, заступником Олександру Малеш. Обрано 

студентську раду гуртожитку ВСП «ГПФК МДУ» - Марина Джуган. 

1. Виступили: Іванка Томаш, яка представила присутнім план 

діяльності студентської ради ВСП «ГПФК МДУ» на 2024/25 н.р. 

2. Виступили: Голови секторів студради Тетяна Паньканинець, Дарина 

Сідор, Олександра Скуба, Наталія Зан, Вероніка Фельцан, які представила 

присутнім плани діяльності студради на 2024/25 н.р. 

Після проведеного голосування з результатом «за» - одноголосно. 

Ухвалили:  

1. Інформацію про систему заходів щодо сприяння працевлаштування 

випускників довести до відома здобувачів освіти.  

2.Затвердити склад студентської ради на 2024/25 н.р. 

3.Затвердити план діяльності студентської ради на 2024/25 н.р. 

4.Затвердити плани діяльності секторів студради на 2024/25 н.р. 

 

Голова засідання: Іванка Томаш 

Секретар: Крістіна Лучкай 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


